
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES -RO 

ATA DA 17ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1º BIÊNIO DO 1º ANO DA 11º 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2025, APÓS 16ª SESSÃO 
EXTRAORDINARIA. 

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência da Senhora 
Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, sob a 
proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
021/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os vereadores presentes. Lista de presença na 
Sessão: Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; Igor Neves Ferreira Afíez (AGIR) 
presente; Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; 
Paulino Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) presente; 
Silene Barreto Marques do Nascimento (PRD) presente; Valdir João Rodegheri (União) 
presente; e Valmir Agostinho (PRD) presente. A Senhora Presidente convidou a Vereadora 
Lucinéia Justiniano Rodrigues para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para 
a Ordem do Dia: - Votação do Projeto de Lei nº 014/2025 de Autoria do Poder Executivo 
Municipal que em regime de urgência, dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial por 
superávit financeiro do exercício anterior no orçamento vigente e dá outras providencias. No 
valor de R$: 161.000,00 (Cento e sessenta e um mil reais) . Aquisição de um veículo de passeio. 
Na sequência, a Senhora Presidente solicitou à secretaria a leitura dos pareceres das Comissões 
Permanentes CCJRF e COEF, sendo assim realizado. Em seguida, a Senhora Presidente 
colocou o projeto em discussão, onde o vereador Mauro Sergio pede pela ordem e diz: só em 
respeito também a observação que a gente tinha tirado lá, respeito da nomenclatura, veículo de 
passeio é, soa muito estranho isso, e depois de conversando e chegando a uma conclusão de 
acordo, a especificação do plano de trabalho do veículo, o mesmo conteúdo do projeto anterior 
que se trata de carro, de procurar carro específico para trabalho, carro para rotina diária. Então 
é, mas vamos mencionar é um carro de passeio, veículo para Secretaria de Saúde, passear e não 
é para isso, é para destinação de trabalho mesmo. Na sequência o vereador Paulino Honorio 
diz: Eu quero só parabenizar ao poder executivo, confirmando aí o que o vereador Mauro 
Sérgio acabou de dizer, nós analisamos aqui, eu quero parabenizar por quê? Parabenizar isso 
que é um recurso do ano passado, da compra daquela van, que já está circulando, já está 
gravada, a partir do vereador Legal, e quando a deputada Lebrinha mandou o recurso, o recurso 
entrou, eles compraram a van, fo i na mesma época que comprou as motos do ex-vereador 
Mohamed, compraram a van e teve essa sobra de R$11 l mil. E esse dinheiro ficou, em caixa 
na saúde, na Prefeitura, e aí cruzaram agora, e o prefeito, o do tor Fabiomar, cruzou a contra 
partida, e a compra desse veículo. Então, só temos que parabenizar, parabenizar aqui o ex­
prefeito, o ex-vereador Legal, e a deputada Lebrinha, por essa emenda, e que agora o prefeito, 
o doutor Fabiomar, cruzou a contrapartida para a compra desse veículo, para uso da Secretaria 
Municipal de Saúde. Meus parabéns. Na sequência se pronuncia a vereadora presidente Juliane 
Duarte se pronuncia: Mais alguém? Eu quero te agradecer, a deputada estadual Lebrinha, a 
qual eu represento, a deputada Lebrão, isso aqui é uma demanda parlamentar da deputada 
estadual, a deputada federal Lebrão, não é? E só para esclarecer, foram 50 mil de 
implementação, e teve essa hipótese de saldo, né? E o município teve sua contrapartida, e quem 
tem a ganhar é a Secretaria de Saúde do nosso município, e a população costamarquense que 
vai usufruir desse veículo. E agora eu passarei para os parabenizações do mandato. Tenninado 
os pronunciamento passou-se para a votação nominal, por ordem alfabética: Ana Cristina 
Gomes Justiniano - favorável; Igor Neves Ferreira Afíez - favorável; Juliane D tarte Sena 
das Neves - favorável; Lucinéia Justiniano Rodrigues Porto - favorável; Mauro Sérgio Costa 
- favorável; Paulino Honório de Assis - favorável; Silene Barreto Marques do Nascimento 
- favorável; Valdir João Rodegheri - favorável; Valmir Agostinho - favorável. O Projeto í]__. 

Jul1ane Dulr?e Sena das N 
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de Lei nº 014/2025 foi, portanto, aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, 
a Senhora Presidente Juliane Duarte Sena das Neves deu por encerrada a 1 7ª Sessão 

eu, Vereadora 
-/-::z..J~~----Yc~~M:JLJ&!"L._~~_!_!.~~~~U&C...:«-i~!j,- d<!~~ 1 a Secretária da Mesa 

sta Marques/RO, 14 de abril de 2025 . 
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